

Константинополь. Из Иерусалима сообщают, что в связи с Октябрьской годовщиной в городах Палестины были произведены многочисленные аресты среди рабочих. Несмотря на это,

сегодня бастовали многие рабочие евреи и арабы, распространяли коммунистическую литературу, в различных пунктах были вывешены красные флаги.

БУДЕМ БЕСПОЩАДНО РАСПРАВЛЯТЬСЯ СО ВСЕМИ, КТО ВЫСТУПАЕТ ПРОТИВ РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН СОЮЗА ССР

Там трудящиеся Украины: рабочие, профессора студенты, преподаватели и трудовая интеллигенция отвечают на вызовы остатков белогвардейщины и на налет польских фашистов на советское консульство во Львове

ВСЯКИЕ ПОПЫТКИ ВРАГОВ ССР БУДУТ БИТЫ

Контрреволюционная организация ликвидирована

ХАРЬКОВ. Органами ГПУ УССР раскрыта и ликвидирована контрреволюционная организация, которая называлась «Союз освобождения Украины» и ставила своей целью восстановление капиталистического строя, возвращение помещиков, забавление рабочих и крестьян.

Ставка фашистов будет бит

ХАРЬКОВ. Налог нападение польских студентов-фашистов на советское консульство во Львове, о котором позавчера сообщали в «Кузбассе» и которое было вызвано тем, что польские фашисты взяли под свою защиту украинский контрреволюционер, вызвало бурю возмущения среди трудящихся Харькова.



Встреча советских летчиков, совершивших перелет на самолете «Страна Советов» в Оклэнд (Калифорния)

На снимке видна носовая часть самолета «Страна Советов» с советским и американским флагами, после спуска самолета на аэродроме в Оклэнд.

К 1 ДЕКАБРЯ ВЫВЕЗТИ ХЛЕБ ИЗ ГЛУБИННЫХ ПУНКТОВ

ДЛЯ ПОМОЩИ В РАЙОНАХ ВЫЕХАЛИ УПОЛНОМОЧЕННЫЕ ОКРСПОЛНОМА

Положение с вывозом глубинного хлеба ничуть не улучшилось. По сведениям заготовителей, за последнюю пятидневку вывезено на пристанционные пункты из глубинных 108 тысяч пудов хлеба. Эти сведения значительно разнятся со сведениями, даваемыми рынками, по которым на глубинных пунктах имеется 800.000 пуд. хлеба.

Положение с вывозом глубинного хлеба ничуть не улучшилось. По сведениям заготовителей, за последнюю пятидневку вывезено на пристанционные пункты из глубинных 108 тысяч пудов хлеба. Эти сведения значительно разнятся со сведениями, даваемыми рынками, по которым на глубинных пунктах имеется 800.000 пуд. хлеба.

ЧТО ДАЛА ПЯТИДНЕВКА

За последнюю пятидневку с 20 по 25 ноября по округу, по сведениям заготовителей, заготовлено 303.227 пудов. Полное количество заготовило 237.417 пуд., Ленское 64.284 пудов и союзхлеб 1526 пудов.

По результатам хлебозаготовок за последнюю пятидневку, по районам, представили только два района, — Щегловский, заготовивший 106.617 пуд., и Топкинский — заготовивший 39.291 пуд.

Сурово наказите контрреволюционеров

МОСКВА. Из ряда мест Украины поступают сообщения о возмущении рабочих городов и трудящихся деревень по поводу работы контрреволюционной организации, «Союз освобождения Украины», раскрытой ГПУ.

Китайские солдаты дезертируют с фронта

Мукденское правительство продолжает острейший финансовый кризис. Чанкайши согласен уступить Фыншяню провинцию Хубэй.

Солдаты Франции создали фонд обороны Советского Союза

Одновременно они отказываются жертвовать на памятник Фошу. ПАРИЖ. Газета французской рабочей партии «Юманисте» сообщает, что во время последних учебных сборов записные лагерей городов Нанси и Мени отказались жертвовать в фонд сооружения памятника Фошу и никакие угрозы начальства не помогли.

Китайские солдаты дезертируют с фронта

Мукденское правительство продолжает острейший финансовый кризис. Чанкайши согласен уступить Фыншяню провинцию Хубэй.

Солдаты Франции создали фонд обороны Советского Союза

Одновременно они отказываются жертвовать на памятник Фошу. ПАРИЖ. Газета французской рабочей партии «Юманисте» сообщает, что во время последних учебных сборов записные лагерей городов Нанси и Мени отказались жертвовать в фонд сооружения памятника Фошу и никакие угрозы начальства не помогли.

Кулацкий хлеб не изъят полностью даже в районах, выполнивших планы

НИЖЕ ПЕЧАТАЕМ КОРРЕСПОНДЕНЦИИ О ТОМ, ЧТО МНОГИЕ КУЛАКИ БЕЗНАКАЗАННО ДО СИХ ПОР ЗАДЕРЖИВАЮТ ХЛЕБНЫЕ ИЗЛИШКИ

Бурхунские «наины»

Кулак Зарубин Никита Арсентьевич в дер. Бурхунно, Топкинского района, при царском режиме был старостой. Пытался беспорядочно издеваться над беднотой и батрачеством.

Скрылся и хлеб увез

В дер. Шишино, Топкинского района, кулак Плужник — лишенец и Кривош, тоже кулак-лишенец имели свой посев.

Кулакман в сарае не живёт — малина

В с. Сарайе, Бачаевского района, председатель сельсовета Миткович защищает кулака и своего родственника зажиточного Храпунова.

Социал-демократы помогают фашистам бороться с рабочими

При поддержке социал-демократов правительство Шобера фашизирует австрийскую конституцию

Укрепим оборону

ХАРЬКОВ. Делегация трудящихся Глубинского округа передала сессии ВУЦИК чек на 18000 рублей, полученных от реализации картофеля...

Социал-демократы помогают фашистам бороться с рабочими

При поддержке социал-демократов правительство Шобера фашизирует австрийскую конституцию

Укрепим оборону

ХАРЬКОВ. Делегация трудящихся Глубинского округа передала сессии ВУЦИК чек на 18000 рублей, полученных от реализации картофеля...

Закончим к сроку хлебозаготовку по Сибиряку

Годовой план хлебозаготовок по краю на 20 ноября выполнен в размере 75,5 проц. Этот результат достигнут благодаря применению в текущем году правильных методов заготовки: доведение плана до кулацкого двора, жесткий нажим на кулака, организация комиссии содействия по выполнению плана хлебозаготовок при широкой активной поддержке батрачества и бедняцко-средняцких масс деревни.

Совхозы посеют яровых на 4 миллионах гектар

Программа зернотреста расширена. СТО нашел необходимые средства для приобретения 41 миллиона рублей.

Большое внимание ударным бригадам

Минск. Бюро Минского окружного констатирующего бюро профсоюзного отношения профсоюзам к работникам и окружающей конференции ударных бригад в Минске и предложению привлечь к ответственности руководящих работников союза.

600 тысяч гектар обрабатывают крестьянские тракторные станции

МОСКВА. Тракторострой разработал план весенней посевной кампании 1930 года. 104 машинно-тракторных станций, имеющих 5000 тракторов, должны обработать не менее 600.000 гектаров.

Усилить ввоз тракторов

МОСКВА. НКторг СССР установил список экспортных товаров, по которым валютная выручка, поступающая в результате невыполнения заготовительных планов, должна быть обращена на дополнительное покупку тракторов.

Усилить ввоз тракторов

МОСКВА. НКторг СССР установил список экспортных товаров, по которым валютная выручка, поступающая в результате невыполнения заготовительных планов, должна быть обращена на дополнительное покупку тракторов.

КУЗБАСС

ЩЕЛОВСК, 28 НОЯБРЯ

ОГНИЗУЙТЕ СОЛОШНУЮ ЗЕРНООЧИСТКУ

Советом РСФСР принят решение о проведении на территории республики в течение трех лет, начиная с 28-го урожая...

В 1929-30 году правительство предлагает провести очистку 60 процентов всего посевного зерна. Уже начались приготовления к ней...

Огромное значение в деле организации широкой зерноочистки будет иметь своевременное, достаточное и бесперебойное снабжение зерноочистительными машинами...

Жесткие требования в отношении сортирования должны быть предъявлены социалистическому сектору — колхозам и совхозам...

Вой и осень 29 года, во время свая, мероприятия по зерноочистке, как и все мероприятия по подготовке и социалистическому переустройству сельского хозяйства...

ЗАРЯДКА ДАНА Кемеровский рудник дал зарядку всем организациям по проведению колдоговорной кампании...

Она развернута если не в полной мере, то во всяком случае, довольно широко. Разносторонняя работа развертывается...

Время четки газеты рабкору Остапенко то что бросил ехидную реплику: «Бесполезно вносить предложения и ходить на собрания...

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА УДВОИЛИ НИКОЛАЕВ, Съезд ударников прошел с большой активностью делегатов...

СЪЕЗДЫ УДАРНИКОВ — ЗА СЧЕТ ПРЕДПРИЯТИЙ МОСКВА. Президиум ВСНХ СССР указал хозорганам, что все расходы по проезду и суточные делегатов межсоюзных конференций и всеобщего съезда ударных бригад...

Крайком союза горняков возбудил ходатайство перед ЦК об отпуске 200 тыс. руб. на постройку клубов в Прокопьевске и на оборудование достройки клубов в Ленинске и Суджанске...

ПОДГОТОВКОЙ ПАРТИЙНЫХ КАДРОВ ОБЕСПЕЧИТЬ ПЯТИЛЕТКУ

УРОВЕЛЬ ПОЛИТИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ОБЩАЯ ГРАМОТНОСТЬ ЦЕХОВОГО ПАРТИАКТИВА НИЗКИ. РАБОТЫ С НИМ ПОЧТИ НЕ ВЕЛОСЬ. ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДАЛИ КУРСЫ ЦЕХПАРТАКТИВА. ИХ ОПЫТ НАДО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ШИРЕ

В ПРОКОПЬЕВСКЕ ОТМАХИВАЮТСЯ ОТ УЧЕБЫ

Подготовка кадров низового цехпарактива сейчас, в связи с прорывом массовой парторботы в шахты, на крупных предприятиях весьма важная задача. Лицо АКТИВА — секретарей ячеек, агитаторов, группиров, агитаторов и т. д., как нельзя лучше, характеризуют следующие данные по цехпарактиву...

По общей грамотности — 37 миллионов, по партстажу — многие с 1928-29 года. Групповое, из 28 учеников — 14 без политобразования, 14 когда то окончили «сокращенку». По общей грамотности — малограмотных 15, 13 окончили сельскую школу. Партаж и здесь преимущественно с 1928-29 года. Немного лучше дело обстоит с агитаторами ячеек...

СМОТР ФИНАНСОВЫХ ОРГАНОВ БРИГАДА РК И ГОРФИНЧАСТИ Бригады выявили, что финчасть не проводила четной явочной линии, не учитывала всех доходных источников...

Вот почему надо сказать, что проблема подготовки низового партийного работника является определяющей задачей Кузнецкой парторганизации. Начиная с августа, в работе заметен определенный перелом. Вопрос о подготовке кадров партработников в этот, как очередная задача.

СЕЙЧАС РАБОТАЮТ 1 1/2 месячные курсы окружного освобожденного партактива, 4 декабря они закончат занятия, и с 10 созываются вторичные в количестве 30 человек, возвращены в 4 пункта курсы рабочих пропагандистов, организованы и работают курсы выдвиженцев, с декабря развертываются месячные курсы низового советского актива на 225 человек...

В достаточной степени были использованы местные материалы, в частности вопрос борьбы с бюрократизмом на Кемеровике и на Химзаводе. Он прорабатывался под руководством работников окрКК. Это значительно оживило и работу курсов.

Подготавливая работу курсов, курсовые цехпарактивы нужно сказать следующие: Курсы были организованы при помощи группировки ЦК и при непосредственном руководстве работ той курсов членом таксой в 4 пункта; Кемеровик — 50 человек, Химзавода — 29 чел., Ленинск — 41 и Прокопьевск — 46.

Следует отметить, что проработка вопросов XVI партконференции вызвала огромный интерес. Были проведены: пятилетний план промышленности, пятилетний план сельского хозяйства, борьба с бюрократизмом и чистка партии, борьба за единство нашей партии.

Вопросы партотделения, при общем методическом руководстве стороны членом группировки ЦК, проводили местные партработники на конкретном материале местной парторганизации в свете общих задач партии.

Политическое развитие и общая грамотность цехового партиактива низки. Работы с ним почти не велось. Хорошие результаты дали курсы цехпартактива. Их опыт надо использовать шире.

Вопрос о подготовке кадров партработников в этот, как очередная задача. Вопрос о подготовке кадров партработников в этот, как очередная задача.

Вопросы партотделения, при общем методическом руководстве стороны членом группировки ЦК, проводили местные партработники на конкретном материале местной парторганизации в свете общих задач партии.

ИЗОБРЕТАТЕЛИ ИЗ МАЗУРОВА

Разрешите представить вам самых талантливых людей во всем Кузнецком округе — весовщиков мазуровского завода пункта Соколяево. Прямо таки виртуозы наладки.

Гражданин Тада, весовщик топkinsкого пункта Соколяево, тоже «усь лаччатый» (смотри «Кузбасс» № 263) но в эти пальцы пересчет охотнее за мазуровцами. Тада обещивает в эти не только обещивают, но еще и издеваются.

Получил он за 148 кг. 5 рублей 72 коп., и ничто не подозревая, явился в колледж. Тут проделка весовщиков обнаружилась. Нечего делать. Похлестнул Сидоров лошаденку и потрусил обратно на завод.

Взял он патирубку и на чистом краю мелкими буквами вывел: «Пшеница 64 р. 11 к. за 605 кг. Улучшения и 576 кг. ржи», а ниже — весовщик такой то, но подпись самая головоулыбкая, неразборчивая, вполне достойная «Крокодила».

НА ТЕМЫ ДИ

РАБОТУ ПОЧТЫ ПОД ОБЩЕСТВЕННЫМ КОНТРОЛЮ По Сибкраю распространение, экспедирование и доставка центральной краевой и окружной периодической печати переданы почте.

На каждого работника нар связи, ложится очень большая политическая культурная задача, справиться с которой можно лишь при условии быстрого продвижения периодической печати в широкие крестьянские массы.

«Контрольные цифры пятилетнего плана предусматривают рост тиража периодической печати по газетам на 215 процентов и по журналам на 200 процентов к концу пятилетия.

В связи с событиями на Дальнем Востоке, боевой энтузиазм охватил широкие слои трудящихся в крае.

ОТМАХИВАЮТСЯ ОТ УЧЕБЫ

Одним из недостатков прокопьевской райпарторганизации является политическая неграмотность большинства членов партии. Об этом сказали и разного рода комиссии, подкомиссии по политобразованию членов партии при райкоме, при ячейках, об этом сказали и авторитетные комиссии по чистке партии в своих выводах, об этом знает каждый член.

Нужно сказать, что комиссия по очистке рядов партии 75 проц. партийцев, каждому в отдельности, про то только отметила: «Политически неграмотен, сред ложить в течение ближайшего периода ликвидировать политнеграмотность Бюро ячейки предлагается проследить за выполнением.

В системе массовой работы этот последний метод надо развить шире. Таким образом, курсанты, втягиваясь в притическую работу по заданию курсов, оживили работу курсов. Литивность на курсах весьма среднего уровня.

Такой метод следует применять во всех звеньях партсоединения, и особенно на курсах рабочих пропартиактива.

Вопросы партотделения, при общем методическом руководстве стороны членом группировки ЦК, проводили местные партработники на конкретном материале местной парторганизации в свете общих задач партии.

ИТОГИ ПОВТОРНОЙ ЧИСТКИ ЯЧЕЙКИ ТИПОГРАФИИ

Путем развертывания воспитательной работы среди коммунистов и беспартийных рабочих, широкой критики и самокритики, внедрения коммунистических методов в работу, вовлечения лучших рабочих в партию — надо изжить недостатки в работе.

Производительность труда явело отстала от роста заработной платы. Рост зарплат доходит до 1618 проц. при стабильности производительности труда.

Производственная комиссия и совещание не работали; социалистическое соревнование пошло формально. Заключение договора с Ачинской типографией и на этом успокоились. Проверка выполнения нет.

Члены ячейки недопонимают принципов руководства предприятием. Решения ЦК ВКП(б) с единичными не прорабатывали. Были отдельные вмешательства в действия администрации по мелочным вопросам, брали на себя функции следственных органов (посылали комиссию на квартиру рабочего Коломникова делать обыск).

Все это вместо взятых ведет к крайне затруднительному состоянию производства типографии (из выводов проверки). Надо добавить, что союзная организация, ни хоззаяствительная заключенных коллективных договоров не руководствуется, а выдергивают отдельные пункты, для них приемлемые, из колдоговора рабочих типографий «Советбир», «Красное знамя» и др.

РАЗВАЛ КАТОЛИЧЕСКОЙ ЦЕРКВИ

МИНСК. За последние недели по БССР происходит форменный развал католической церкви. Не только рабочие и крестьяне бедноты польской национальности пополняют ряды безбожников, но даже ксендзы, десятки лет выполнявшие миссию «наместников бога на земле».

Агенты польского фашизма на советской территории стремятся к сужению публици, отрываются от служения богу и тем самым подсылают фашизму.

политическом отношении партий цех ячейки, с таким расчетом чтобы одного из них использовать ответственным секретарем ячейки; с освобождением его на один два месяца от всякой другой работы для ознакомления и налаживания партийной, профессиональной и другой общественной работы.

Считать ненормальным явление когда двое родственников занимают в типографии ответственные посты (заведующий, его брат пред. ФЭК и родственник — старший наборщик). Результат — старый замазывание ненормальности в производстве и рабочие не знают, к кому обращаться (кругом свои люди).

Просить райком ВКП(б) о командировании одного двух товарищей для использования в качестве технических руководителей производства. (Из выводов проверки).



